

Hokejový klub chce naučit děti bruslit. Začal u nejmenších

Na zimní stadion do Tachova se chodí učit bruslit předškolní děti i prvňáci

JIŘÍ KOHOUT

Tachov – Simonka Bašková by se jednou ráda stala slavnou krasobruslařkou. Třeba se její přání vyplní. Základy správného bruslení si totiž osvojuje právě v těchto týdnech na tachovském zimním stadionu pod dohledem odborníků z hokejového klubu HC Tachov.

Ten už druhým rokem učí bruslit nejmenší děti z Tachova i okolí. „Je to projekt, který náš hokejový klub nabízí školám i nižšímu stupni základních škol,“ vysvětlil Deníku Pavel Hruša.

Z mateřských škol na nabídku slyšela například předškolní zařízení Pošumavská, Prokopa Velikého, či plánské mateřské školy. „První třídy nám sem chodí ze všech tachovských základních škol,“ doplnil Hruša.

Děti jsou na ledě rozděleny do několika menších skupin, každé z nich se pak věnuje jeden z trenérů. Kromě bruslí a přileb slouží k předání základů správného bruslení různé pomůcky – trojnožky,



ZÁKLADNÍM DOVEDNOSTEM v technice bruslení se učí předškolní děti a žáci prvních tříd v těchto týdnech na zimním stadionu v Tachově. Na snímku děti z MŠ Pošumavská. Foto: Deník/Jiří Kohout

pomocí kterých se děti po ledě pohybují, podjíždějí plastové překážky, sbírají předměty.

V úterý dopoledne se na ledě zimního stadionu vystřídaly děti z Pošumavské mateřské školy a z Plané.

Byla mezi nimi také již zmíněná Simonka Bašková. „Mě se na tom líbí, že se může bruslit rychle. A nejvíc mě bavilo, jak jsme sbírali ty míčky,“ řekla Deníku. „Někdy bych chtěla být krasobruslařkou, protože když jezdí na tom ledě, tak nosí pěkné oblečení.“ Krasobruslení se líbí také její kamarádce. „Já chodím bruslit, abych se taky stala krasobruslařkou,“ řekla Francesca Mayerhofer. Chlapci preferují hokej. „Možná někdy budu brankář,“ sní o hvězdné kariéře Pavel Vintr.

Na program byla i revitalizace náměstí

VÁCLAV ŠIMEK

Stříbro – Pozměněné složení zastupitelstva, rozšíření řad městských strážníků a pokračující revitalizace náměstí. To je jen několik bodů z pondělního jednání zastupitelů ve Stříbře.

K další obměně došlo mezi stříbrskými zastupiteli. Na jejich pondělním zasedání složil slib sociální demokrat Pavel Herbst, který v této funkci nahradil Petra Horu ze stejné strany. „Petr Hota odstoupil ze zdravotních důvodů,“ komentoval výměnu starosta města Bohuslav Červený.

Zastupitelé se také dotkli tématu obnovy tamního náměstí. Starosta už dříve připustil, že revitalizace nabrala zpoždění oproti původním předpokladům. „Máme obavy, aby byly práce včas dokončeny. Je to kvůli dotacím. Musíme vyhovět požadavkům pro tento dotační titul,“ uvedl Deník starosta. „Zatím vedeme jednání s dodavatelem,



MOROVÝ SLOUP i stříbrské náměstí procházejí v současné době celkovou rekonstrukcí. Foto: Lukáš Hilpert

snad se vše podaří, i když některé věci mají zpoždění,“ vyjádřil naději starosta Červený. Deník o tomto problému informoval v minulých dnech.

Na pořádek a dodržování veřejných vyhlášek bude ve městě dohlížet nový strážník. Podle Červeného by se tak řady městské policie měly roz-

šířit ze tří na čtyři strážníky. „V nejbližší době k tomu dojde, už je to schváleno,“ uvedl závěrem starosta města Stříbra Bohuslav Červený.

Pavel Drengubák zve na výroční koncert

JIŘÍ KOHOUT

Planá – Jihočeská folková legenda, skupina Nezmaři, se představí v neděli 3. února na koncertu v Plané. Koncert začíná v tamním kině v 18 hodin.

Folková skupina Nezmaři byla založena počátkem roku 1978 Pavlem Zajícem, Zdeňkem Hejkrlikem, Zdeňkem Svobodou a Lubošem Hrdličkou. Původně to byla scénická kapela Divadla dramatických textů s původně zkratkou DDT, působící pod ochrannými křídly Jihočeského divadla.

Nezmaři tedy v letošním roce slaví 35 let a toto výročí je také středobodem programu nedělního koncertu.

To Deníku potvrdil jeden z členů kapely, Pavel Drengubák. „Vzhledem k tomu, že se jedná o koncert k výročí Nezmařů, tak jsme ho speciálně upravili. To znamená, že půdium bude doplněno video projekcí s obrázky a videozá-



Folková legenda Nezmaři se v neděli v Plané představí s programem věnovaným 35 letům kapely. Foto: www.nezmaři.cz

znamy z historie kapely. A návštěvníci se samozřejmě mohou těšit na písničky od těch nejstarších po nejnovější,“

uvedl Drengubák. První dva roky života kapely byly podle internetových stránek Nezmařů obdobím

personálních změn – z důvodů studijních, rodinných i jiných, naštěstí nikoliv osobních. „Obsazení se usadilo na pánské trojici Zajíc, Drengubák, Hlaváč, kterou zpočátku doplňoval Jarda Matějů a řada poměrně rychle se střídajících zpěvaček, z nichž poslední, Šárka Benetková, přišla do kapely v roce 1990. Od roku 2002 působí Nezmaři v nezměněném složení Pavel Zajíc, Pavel Drengubák, Tonda Hlaváč a Šárka Benetková.

V devadesátých letech se skupina zprofesionalizovala a postupem času se stala jednou z funkčně nejstarších kapel české folkové scény.

Skupina je charakteristická vícehlasým vokálem s doprovodem akustických nástrojů. Její repertoár tvoří převážně vlastní písně ale i světová folková klasika. Za léta aktivního koncertování posbírali všechna ocenění, která se v tomto žánru udělují. Na svém kontě mají 13 samostatných CD a DVD Nezmaři 30 let.

Milířský domov oslaví dvacetiny

Milíře – Dvacet let už funguje Domov pro osoby se zdravotním postižením v Milířích. K tomuto výročí připravilo vedení domova na příští týden oslavy, které vyvrcholí v pátek 8. února. Dopoledne budou přímo v Milířích tvůrčí dílny a odpoledne se program přesune do společenského sálu Mže, kde zatančí uživatelé domova, představí se mažoretky, smíšený komorní sbor a také zpěvačka Bára Zemanová. (jk)

Sejdou se tachovští zastupitelé

Tachov – Pravidelné veřejné zasedání tachovského zastupitelstva se uskuteční v pondělí 4. února od 18 hodin v tachovském kině Mže. (vš)

Hasiči likvidovali rampouchy

Skviřín, Stříbro – Dva výjezdy si za pondělí připsali na konto hasiči na Tachovsku. První výjezd zaznamenali hodinu a čtvrt po půlnoci, kdy vyjeli k dopravní nehodě u Skviřína. „Vozidlo pouze sjelo mimo komunikaci, událost se obešla bez zranění i úniku provozních kapalin. Nebylo potřeba zásahu hasičů,“ sdělila jejich mluvčí Pavla Jakoubková. Při druhém zásahu odstraňovali hasiči nebezpečné rampouchy a ledové převisy ze střechy domu v Mánesově ulici ve Stříbře. (vš)

Zastupitelé dva byty odmítli

Konstantinovy Lázně – Dvě bytové jednotky nabídl Spotřební družstvo Jednota Tachov k odkoupení obci Konstantinovy Lázně. Byty se nacházejí v prvním patře objektu s prodejnou potravin v centru obce. Nabídku na odkoupení obou bytů posoudili konstantinolažeňští zastupitelé, ale rozhodli nakonec o tom, že obec byty neodkoupí. (jk)

V Boru budou projednávat rozpočet

Bor – Návrh rozpočtu na letošní rok bude stěžejním bodem jednání borských zastupitelů. Ti se sejdou ve středu 31. ledna v 17 hodin v zasedací místnosti tamního městského úřadu. (vš)

Únorový chovatelský trh bude ve Stříbře již tuto sobotu

Stříbro – Chovatelé a zájemci o chov drobného domácího zvířectva mohou nabídnout k nákupu a prodeji své přebytky. Pravidelný chovatelský trh, který se koná každou první sobotu v měsíci, se uskuteční v chovatelském areálu v Mánesově ulici ve Stříbře v sobotu 2. února. Otevřeno bude od 8 do 11 hodin. V nabídce nebudou chybět holubi, králíci i krmení. Občerstvení bude zajištěno. K návštěvě zvou pořadatelé. (vš)

Karel zavítá v pátek do Tachova

Tachov – Nikoli neúspěšný kandidát na prezidenta, ale ochotnický soubor Karel z Domažlic navštíví v pátek 1. února Tachov. Amatérští divadelníci se v kině Mže představí publiku s autorskou hrou nazvanou Nuda. Představení začíná v 19.30, vstupné činí 50 korun. (vš)

Děti ze stříbrské umělecké školy zahrají v Plzni

Plzeň, Stříbro – Západočeská galerie v Plzni a Základní umělecká škola Stříbro pořádají v neděli 3. února v 10.30 hodin ve výstavní síni Masné krámy v Plzni koncert žáků Základní umělecké školy Stříbro. (vš)

Kde nás najdete?

Redakce Tachovského deníku

Adresa: Hornická 1786, 347 01 Tachov
Telefony: 374 724 141 (Jiří Kohout, šéfredaktor)
 728 116 833 (Jaroslava Hohlová, předplatné)
 374 722 522 (Dana Voláková, rádková inzerce)
 724 581 013 (Soňa Haasová, inzerce)
 374 720 254 (redaktoři)
E-mail: redakce.tachov@denik.cz
Konkrétní e-mailová adresa: jmeno.prijmeni@denik.cz
Webové stránky: www.tachovsky.denik.cz

Hrajte o vstupenky na koncert legendy folku, skupiny Nezmaři

Planá – Legenda folkové scény, skupina Nezmaři, se představí v neděli 3. února v Plané. V tamním kině se uskuteční koncert v rámci připomenutí 35 let Nezmařů na scéně. Koncert začíná v 18 hodin, vstupenky je možné zakoupit v Městském kulturním středisku v Plané. Ve spolupráci s organizátory jsme pro čtenáře Deníku připravili soutěž o vstupenky.

Soutěžní otázka:

Nezmaři občas vystupují s legendou současné trampské písně. Jak se tato legenda jmenuje?

- František Nedvěd
- Josef Vojtek
- Miki Ryvola
- Zdeňk Style Hrubý

Své odpovědi zasílejte formou sms zprávy s vaším jménem a bydlištěm na telefonní číslo 602 661 178. Uzávěrka soutěže je ve čtvrtek 31. ledna, výherce zveřejníme v pátek 1. února. (jk)